

两出租车司机分别被罚1000元

拒载被逮住 绕路致乘客误机

广珠城轨珠海站、珠海机场等地方成为交通运输秩序布控巡查重点。近日,市交通执法局连续查处了多宗出租车违规经营案件,对违规经营行为形成有力震慑。

案例1

无正当理由拒载 一司机被罚千元

9月8日下午,交通执法人员根据行动部署,在城轨珠海站的出租车候车区域进行巡查时,发现一对带着小孩的夫妇在与粤C98×××出租车司机交谈数句后,并没有顺利上车。执法人员见情况异常,立即上前对准备驶离的出租车进行检查,同时向乘客调查取证。经查,候车的乘客一家是来珠海旅游的,正准备搭乘出租车前往湾仔的某酒店,但在上车前该车司机以“只搭去机场的客人,去湾仔不顺路”为由拒载。执法人员随后依据《珠海经济特区出租车管理条例》对该无正当理由拒载的司机进行了1000元处罚,并将相关情况通报至相关单位。

案例2

绕路致乘客误飞机 一司机被罚千元

9月7日晚8时许,市交通执法局接到关于出租车粤CXY×××司机绕路的投诉。经了解,投诉人孙先生9月6日下午1时许通过某平台为其朋友约乘了该出租车前往珠海机场,期间该出租车司机绕路行驶,既费钱还费时,致其朋友没赶上飞机,缺席开会,还要另付1400元的机票改签费用。9月8日下午,交通执法人员赶赴涉案出租车公司对曾某进行询问调查及调取车辆车载视频监控录像,查实曾某无正当理由绕路的违规行为。根据《珠海经济特区出租车管理条例》第二十五条、第五十三条的规定依法对其进行了1000元处罚,并责成涉事公司、司机退回乘客多收车费,还要向孙先生及其朋友进行诚挚道歉。



提醒

乘客权益受损时 要保留证据 事后再举报

今年以来,市交通执法局大力查处出租车拒载、绕路、不按计划收费等违规经营行为。市交通执法局表示,查处出租车乱收费、拒载等行为取证需要乘客踊跃提供线索。当乘客权益受到侵害时,要保持冷静,记录好关键信息,事后通过12345、12328热线电话或“珠海交通执法”微信公众号举报,交通执法部门将快速介入处理。

本报记者 陈颖

“快检开放日”活动今天在华润万家拱北店举行 现场为您免费检测蔬菜肉类

本报讯(记者马涛)记者昨日从香洲区食药监局获悉,今天上午9点至11点,香洲区第十六期“市民免费快检开放日”活动将在华润万家生活超市(珠海)有限公司拱北店举行,市民可将购买的水果蔬菜、畜禽肉类及水产品送至活动现场的样品接收处,区食药监局将委托第三方快检人员为市民现场免费检测。

据介绍,“快检开放日”免费检测活动现场检测的项目有:水果蔬菜中的农药残留、畜禽肉类中的瘦肉精及水产品中的抗生素(氯霉素、孔雀石绿及硝基咪唑代谢物)。依靠专业的快检设备对蔬菜水果、畜禽肉类、水产品等进行检测,在短时间内对农产品中农药残留、抗生素等有害物质含量进行初步判定,快速筛查出不合格食用农产品。对快检不合格食用农产品,监管部门将委托第三方快检机构会同市场开办者向经营者送达快检不合格结果告知书,通知经营者立即暂停销售,并对不合格农产品进行监督销毁,防止不合格农产品回流市场。



知多D

香洲区还设置了三个固定市民免费快检开放点,可以接收市民免费送检服务——

地点:

- 拱北市场三楼检测室
- 翠微市场二楼检测室
- 南屏市场二楼快检室

时间:

每个工作日的上午10点至11点开放

内容:

为市民免费提供“畜禽肉、蔬菜、水果及水产品”快检服务

澳门国际烟花比赛汇演第二场上演

珠海市民游客“共享”奇幻烟花秀

本报讯(记者陈颖)澳门国际烟花汇演点亮十字门海面,欣赏烟花成为珠海市民周末消遣一大选择。8日晚的汇演吸引了一大批市民前往湾仔沿线高层建筑、海岸观景平台观赏。仅湾仔旅游码头当天共分三趟航班5艘船运送1200多名游客到海面观赏。

澳门国际烟花比赛汇演时隔两年再次举办,9月1日、8日、15日、24日及10月1日每晚9点在澳门旅游塔对开海面都会上演绚烂的烟花表演。8日晚9点,表演准时拉开序幕。来自日本的参

赛队伍把“花火品质”作为今年演出主题。烟花利用星星、三重圆芯特效,配合音乐同步绽放。与其他烟花不同,该场表演更注重颜色的层次变化,不仅高低错落的烟花同时绽放,颜色也多元和谐。随后来自比利时的烟花队伍则带来了风格迥异的表现,开场不断跃升的烟花有如西欧人奔放活泼的个性,恰好契合该队伍表演的主题——“奇幻”。

除了乘船出海,国际会展中心东侧滨海观景平台等地也是欣赏绚烂烟花的最佳地点。



8日晚,从珠海十字门商务中心拍摄的灿烂烟花。

本报记者 钟凡 摄

珠海市迎接国家卫生城市复审倡议书

广大市民、游客朋友们:

城乡清洁,碧水蓝天,是你我的共同向往;文明素养,健康生活,是你我的共同追求。珠海1992年创建成为“国家卫生城市”,是我市最早获得的一项国家级城市荣誉,是一块历经26年的“老字号”招牌。今年,我市将迎接第四次国家卫生城市复审。“国家卫生城市”是现代文明城市的重要标志,我们应珍惜这来之不易的荣誉,齐心协力维护这宝贵的品牌资源。为此,我们向广大市民和游客朋友发出倡议:

一、从我做起,争当文明行为的先行者

享受良好的公共环境卫生,免于健康危害,搞好爱国卫生、维护城市环境秩序是每一位市民的权利和义务。我们要共同遵守社会公德,遵守公共秩序,爱护公共设施,养成文明卫生习惯,保持市容整洁。从自身做起,从小事做起,做到不随地吐痰、不乱扔杂物、不乱倒垃圾,不乱堆乱建、不乱停乱放、不乱贴乱画,做一个举止文明、身心健康的良好市民。

二、身体力行,争当城市卫生的监督者

营造健康生活环境涉及千家万户,不仅需要政府、全社会、人民群众的共同行动、共建共享,更需要社会的监督。我们要进一步增强主人翁意识和责任意识,从我做起,主动加入到维护城市市容秩序和环境健康的队伍中来,参与社会监督,对身边发

生的不礼让行人、乱扔垃圾、随地吐痰、占道经营、公共场所吸烟等不文明现象和行为,要勇敢站出来说不。对身边脏、乱、差现象积极监督举报,坚决制止损害城市形象的不良行为。

三、持之以恒,争当健康生活的实践者

树立“健康第一”和“自己是健康第一责任人”的理念,学习健康知识,提高卫生意识;积极倡导健康生活方式和良好的卫生习惯,培养健康生活理念;及时清除垃圾,消除“四害”;自觉抵制和远离烟草,提倡无烟工作场所;保持生活环境整洁、卫生、有序,促进身心健康,不断提高健康水平。

“巩固国家卫生城市,建设美丽健康珠海”。市民和游客朋友们,珠海迎接国家卫生城市复审工作已进入攻坚阶段,您的每一分努力都会让我们的人居环境更加舒适,您的每一分辛劳都会为我们的城市添光增彩,您的每一分热情都会激起更多人的文明卫生意识,让我们携起手来,同心协力,用我们持之以恒的行动共筑珠海美丽健康的明天!

珠海市爱卫办
2018年8月